
     

  Número da pesquisa: CESOP-IBOPE/BRASIL/BR14.MAI-04668 
Título da Pesquisa: 
PESQUISA REGULAR SEMANAL 3 
NOTÍCIAS 
LOCAL ONDE SE INFORMA 
AVALIAÇÕES DOS GOVERNO FEDERAL, ESTADUAL E MUNICIPAL 
AVALIAÇÃO DA CONJUNTURA ECONÔMICA 
ATUALIDADES 
Data: Mai/2014 
Tamanho da amostra: 600 
Universo: População adulta do Brasil

SEXO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Masculino

2 Feminino
Total

286 47,7 47,7 47,7
314 52,3 52,3 100,0
600 100,0 100,0

FXIDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 16 E 17

2 18 A 24
3 25 A 34
4 35 A 44
5 45 A 54
6 55 A 64
7 65 E MAIS
Total

14 2,3 2,3 2,3
85 14,2 14,2 16,5

149 24,8 24,8 41,3
112 18,7 18,7 60,0
107 17,8 17,8 77,8

67 11,1 11,1 89,0
66 11,0 11,0 100,0

600 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 93 15,6 15,6 15,6

6 ,9 ,9 16,5

2 ,3 ,3 16,8

16 2,6 2,6 19,5

5 ,8 ,8 20,3

42 7,0 7,0 27,2

19 3,2 3,2 30,4

1 ,2 ,2 30,6

13 2,1 2,1 32,8

5 ,8 ,8 33,6

2 ,3 ,3 33,9

1 ,1 ,1 34,0

13 2,1 2,1 36,2

19 3,1 3,1 39,3

1 ,2 ,2 39,4

1 ,1 ,1 39,6

4 ,6 ,6 40,2

1 ,1 ,1 40,3

Page 2



Frequency Percent Valid Percent

39 Corrupção pelo país

44 Violência pelo país

1 ,1 ,1 40,3

4 ,7 ,7 41,0

7 1,2 1,2 42,2
22 3,6 3,6 45,8

27 4,4 4,4 50,3
3 ,5 ,5 50,7

8 1,4 1,4 52,1

1 ,2 ,2 52,3

1 ,1 ,1 52,4

1 ,2 ,2 52,6

1 ,2 ,2 52,8

2 ,3 ,3 53,1

1 ,1 ,1 53,2

1 ,1 ,1 53,3

1 ,1 ,1 53,4

1 ,2 ,2 53,6

1 ,1 ,1 53,7

1 ,2 ,2 53,9

1 ,1 ,1 54,0

1 ,1 ,1 54,2

1 ,2 ,2 54,4

Page 3



Frequency Percent Valid Percent
1 ,2 ,2 54,4

1 ,1 ,1 54,5

1 ,1 ,1 54,7

3 ,5 ,5 55,2

1 ,1 ,1 55,3

1 ,1 ,1 55,5

9 1,4 1,4 56,9

1 ,2 ,2 57,1

1 ,1 ,1 57,2

2 ,3 ,3 57,6

1 ,1 ,1 57,7

1 ,2 ,2 57,9

1 ,2 ,2 58,0

1 ,1 ,1 58,2

1 ,2 ,2 58,3

1 ,2 ,2 58,5

1 ,2 ,2 58,7
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Frequency Percent Valid Percent

997 Nenhuma

1 ,2 ,2 58,7

2 ,2 ,3 58,9

1 ,2 ,2 59,1

2 ,3 ,3 59,4

1 ,2 ,2 59,5

1 ,1 ,1 59,7

1 ,1 ,2 59,8

7 1,1 1,1 60,9

2 ,3 ,3 61,2

1 ,1 ,1 61,3

2 ,4 ,4 61,7

2 ,4 ,4 62,1

1 ,1 ,1 62,2

41 6,8 6,8 69,0

1 ,1 ,1 69,1

1 ,2 ,2 69,3

1 ,1 ,1 69,4

1 ,2 ,2 69,6

156 26,0 26,0 95,6
24 4,0 4,0 99,5
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Frequency Percent Valid Percent
998 Não sabe
999 Não respondeu
Total

24 4,0 4,0 99,5
3 ,5 ,5 100,0

600 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 20 3,4 3,4 3,4

4 ,7 ,7 4,1

5 ,9 ,9 4,9

4 ,6 ,6 5,5

3 ,6 ,6 6,1

8 1,4 1,4 7,5

12 2,0 2,0 9,5

5 ,9 ,9 10,4

4 ,7 ,7 11,1

5 ,8 ,8 11,9

2 ,3 ,3 12,2

3 ,4 ,4 12,6

2 ,4 ,4 13,0

4 ,6 ,6 13,6

8 1,3 1,3 14,9
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Frequency Percent Valid Percent

39 Corrupção pelo país

44 Violência pelo país

8 1,3 1,3 14,9

1 ,1 ,1 15,1

1 ,1 ,1 15,2
4 ,7 ,7 15,9

12 2,1 2,1 18,0
2 ,3 ,3 18,3

4 ,6 ,6 18,9

1 ,2 ,2 19,0

1 ,1 ,1 19,2

1 ,2 ,2 19,3

1 ,1 ,1 19,4

2 ,3 ,3 19,7

1 ,1 ,1 19,9

1 ,1 ,1 20,0

1 ,1 ,1 20,1

1 ,2 ,2 20,3

1 ,1 ,1 20,4

3 ,4 ,4 20,9

1 ,1 ,1 21,0

2 ,3 ,3 21,3

1 ,1 ,1 21,4
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Frequency Percent Valid Percent
1 ,1 ,1 21,4

1 ,1 ,1 21,6

1 ,1 ,1 21,7

1 ,1 ,1 21,8

2 ,3 ,3 22,1

1 ,2 ,2 22,3

5 ,9 ,9 23,2

1 ,2 ,2 23,3

1 ,2 ,2 23,5

1 ,1 ,1 23,6

2 ,4 ,4 24,0

1 ,2 ,2 24,2

1 ,1 ,1 24,3

1 ,1 ,1 24,5

1 ,1 ,1 24,6

1 ,1 ,1 24,7

1 ,2 ,2 24,9

1 ,1 ,1 25,1

1 ,1 ,1 25,2

1 ,1 ,1 25,3
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Frequency Percent Valid Percent

990 Nenhum outro
991 Não se aplica
Total

1 ,1 ,1 25,3

1 ,1 ,1 25,5

2 ,3 ,3 25,8

4 ,7 ,7 26,5

1 ,2 ,2 26,6

3 ,5 ,5 27,1

2 ,3 ,3 27,4

1 ,1 ,1 27,5

1 ,1 ,1 27,7

1 ,2 ,2 27,8

2 ,3 ,3 28,1

1 ,2 ,2 28,3

10 1,7 1,7 30,0

1 ,2 ,2 30,2

237 39,5 39,5 69,7
182 30,3 30,3 100,0
600 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 17 2,9 2,9 2,9

12 2,0 2,0 4,9

13 2,2 2,2 7,1

24 4,0 4,0 11,1

20 3,4 3,4 14,5

9 1,5 1,5 16,0

1 ,1 ,1 16,1

1 ,2 ,2 16,3

1 ,1 ,1 16,4

1 ,1 ,1 16,5

4 ,6 ,6 17,1

1 ,2 ,2 17,3

1 ,1 ,1 17,4

2 ,3 ,3 17,7

1 ,1 ,1 17,8

1 ,1 ,1 18,0

5 ,9 ,9 18,8 Page 10



Frequency Percent Valid Percent
30 Corrupção de políticos
32 Libertação do doleiro

80 Aumento da inflação
81 Aumento da gasolina

103 Bolsa Prostituição

5 ,9 ,9 18,8
1 ,1 ,1 18,9
1 ,2 ,2 19,1

4 ,6 ,6 19,7
2 ,3 ,3 20,0
2 ,3 ,3 20,3

1 ,1 ,1 20,4

1 ,1 ,1 20,6

1 ,2 ,2 20,7

1 ,1 ,1 20,9

4 ,6 ,6 21,5

1 ,2 ,2 21,6

1 ,1 ,1 21,8

1 ,2 ,2 22,0

1 ,1 ,1 22,1

1 ,2 ,2 22,3

3 ,5 ,5 22,7

1 ,1 ,1 22,9
1 ,1 ,1 23,0

3 ,5 ,5 23,5

1 ,2 ,2 23,7
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Frequency Percent Valid Percent

154 Greve dos motoristas

1 ,2 ,2 23,7

1 ,2 ,2 23,9

1 ,1 ,1 24,0

1 ,2 ,2 24,2

3 ,6 ,6 24,7

1 ,2 ,2 24,9
1 ,1 ,1 25,0

4 ,7 ,7 25,8

1 ,1 ,1 25,9

1 ,2 ,2 26,1

1 ,1 ,1 26,2

3 ,5 ,5 26,7

1 ,2 ,2 26,8

1 ,2 ,2 27,1

1 ,1 ,1 27,1

1 ,2 ,2 27,4
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Frequency Percent Valid Percent

997 Nenhuma
998 Não sabe
999 Não respondeu
Total

1 ,2 ,2 27,4

1 ,1 ,1 27,5

2 ,3 ,3 27,8

1 ,1 ,1 27,9

1 ,2 ,2 28,1

1 ,1 ,1 28,3

1 ,2 ,2 28,4

1 ,1 ,1 28,6

3 ,4 ,4 29,0

2 ,3 ,3 29,3

1 ,2 ,2 29,5

1 ,2 ,2 29,7

1 ,2 ,2 29,8

378 63,0 63,0 92,8
37 6,1 6,1 98,9

6 1,1 1,1 100,0
600 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

30 Corrupção de políticos

80 Aumento da inflação

3 ,4 ,4 ,4

2 ,3 ,3 ,7

5 ,8 ,8 1,5

3 ,6 ,6 2,1

3 ,4 ,4 2,5

4 ,6 ,6 3,1

2 ,3 ,3 3,5

1 ,2 ,2 3,6
1 ,2 ,2 3,8

1 ,1 ,1 3,9
1 ,1 ,1 4,0

1 ,2 ,2 4,2

1 ,1 ,1 4,3

1 ,1 ,1 4,4

2 ,3 ,3 4,7

2 ,3 ,3 5,0

2 ,3 ,3 5,3

2 ,3 ,3 5,6

1 ,1 ,1 5,7

1 ,2 ,2 5,9
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Frequency Percent Valid Percent

990 Nenhum outro
991 Não se aplica
Total

1 ,2 ,2 5,9

1 ,1 ,1 6,0

1 ,2 ,2 6,2

1 ,1 ,1 6,3

1 ,1 ,1 6,4

1 ,1 ,1 6,6

139 23,2 23,2 29,8
421 70,2 70,2 100,0
600 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 115 19,2 19,2 19,2

66 11,0 11,0 30,2

53 8,9 8,9 39,1

16 2,7 2,7 41,8

21 3,5 3,5 45,3

10 1,6 1,6 46,9

1 ,2 ,2 47,1

2 ,3 ,3 47,4
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Frequency Percent Valid Percent
149 Jornal RBS (TV RBS)

202 G1/ Globo.com
203 Terra
205 R7

207 Facebook
208 Twitter
300 Jornais impressos
400 Revistas
500 Rádio
997 NENHUM
999 NÃO RESPONDEU
Total

2 ,3 ,3 47,4
28 4,7 4,7 52,2

31 5,2 5,2 57,3
1 ,2 ,2 57,5
2 ,3 ,3 57,8

77 12,9 12,9 70,7

80 13,3 13,3 84,0
1 ,2 ,2 84,2

23 3,9 3,9 88,0
3 ,5 ,5 88,5

40 6,7 6,7 95,2
26 4,4 4,4 99,6

2 ,4 ,4 100,0
600 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

128 TV Canção Nova
149 Jornal RBS (TV RBS)

34 5,6 5,6 5,6

40 6,7 6,7 12,4

65 10,9 10,9 23,3

19 3,1 3,1 26,4

49 8,2 8,2 34,6

4 ,7 ,7 35,3

1 ,2 ,2 35,5

1 ,1 ,2 35,7
2 ,3 ,3 35,9
1 ,1 ,1 36,1
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Frequency Percent Valid Percent
152 TV Diário
159 Diário do Vale
160 TV Aparecida

202 G1/ Globo.com
203 Terra
205 R7

207 Facebook
208 Twitter
300 Jornais impressos
400 Revistas
500 Rádio
990 Nenhum outro
991 Não se aplica
Total

1 ,1 ,1 36,1
1 ,2 ,2 36,2
1 ,2 ,2 36,4

20 3,3 3,3 39,7

19 3,1 3,1 42,8
7 1,1 1,1 43,9
4 ,7 ,7 44,7

63 10,5 10,5 55,2

25 4,2 4,2 59,4
6 ,9 ,9 60,3
9 1,6 1,6 61,9
3 ,4 ,4 62,3

17 2,9 2,9 65,2
180 30,0 30,0 95,2

29 4,8 4,8 100,0
600 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

32 5,3 5,3 5,3
113 18,9 18,9 24,2
206 34,3 34,3 58,4

92 15,4 15,4 73,8
146 24,3 24,3 98,2

6 1,0 1,0 99,2
5 ,8 ,8 100,0

600 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Melhorou

2 Piorou
3 Não mudou
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

68 11,4 11,4 11,4
131 21,8 21,8 33,1
373 62,2 62,2 95,4

16 2,7 2,7 98,0
12 2,0 2,0 100,0

600 100,0 100,0
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p6 E o(a) sr(a) aprova ou desaprova o desempenho atual do Governo Federal?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Aprova

2 Desaprova
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

172 28,7 28,7 28,7
356 59,3 59,3 88,0

39 6,6 6,6 94,6
33 5,4 5,4 100,0

600 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Mais positivas

3 Mais negativas
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

144 24,0 24,0 24,0
21 3,5 3,5 27,5

374 62,4 62,4 89,8
40 6,7 6,7 96,5
21 3,5 3,5 100,0

600 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

34 5,7 5,7 5,7
139 23,2 23,2 28,9
221 36,8 36,8 65,7

85 14,2 14,2 79,9
109 18,2 18,2 98,1

8 1,3 1,3 99,4
4 ,6 ,6 100,0

600 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

54 9,0 9,0 9,0
115 19,2 19,2 28,2
155 25,8 25,8 54,0

75 12,6 12,6 66,6
190 31,7 31,7 98,3

4 ,6 ,6 99,0
6 1,0 1,0 100,0

600 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótima

2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

19 3,2 3,2 3,2
108 18,0 18,0 21,2
252 42,0 42,0 63,2
101 16,9 16,9 80,1
113 18,8 18,8 98,9

6 ,9 ,9 99,8
1 ,2 ,2 100,0

600 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Melhor

2 Igual
3 Pior
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

125 20,8 20,8 20,8
221 36,9 36,9 57,7
236 39,4 39,4 97,1

13 2,2 2,2 99,3
4 ,7 ,7 100,0

600 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Melhor

2 Igual
3 Pior
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

215 35,8 35,8 35,8
123 20,6 20,6 56,4
208 34,7 34,7 91,0

33 5,5 5,5 96,5
21 3,5 3,5 100,0

600 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 A favor

2 Contra
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

290 48,4 48,4 48,4
276 46,0 46,0 94,3

20 3,3 3,3 97,6
14 2,4 2,4 100,0

600 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Mais benefícios

2 Mais prejuízos

98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

173 28,9 28,9 28,9
371 61,9 61,9 90,7

21 3,6 3,6 94,3

14 2,4 2,4 96,7
20 3,3 3,3 100,0

600 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Evitar manifestações
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

199 33,1 33,1 33,1

383 63,9 63,9 97,0
6 1,0 1,0 98,0

12 2,0 2,0 100,0
600 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

62 10,3 10,3 10,3
535 89,2 89,2 99,6

1 ,1 ,2 99,7
2 ,3 ,3 100,0

600 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Evitar greves
98 Não sabe
99 Não respondeu
Total

168 28,0 28,0 28,0

410 68,3 68,3 96,2
8 1,3 1,3 97,6

15 2,4 2,4 100,0
600 100,0 100,0
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trab O(a) sr(a) trabalha atualmente? (Espontânea)

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não
Total

448 74,7 74,7 74,7
152 25,3 25,3 100,0
600 100,0 100,0

inst ESCOLARIDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid

3 ENS. MÉDIO
4 SUPERIOR
Total

159 26,5 26,5 26,5

122 20,4 20,4 46,9

221 36,8 36,8 83,7
98 16,3 16,3 100,0

600 100,0 100,0

rend1 RENDA PESSOAL (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequency Percent Valid Percent
Valid

1 Até R$ 724,00

4 Mais de R$ 3.620,01
6 Não respondeu
Total

48 8,0 8,0 8,0

203 33,9 33,9 41,9
146 24,3 24,3 66,2

107 17,8 17,8 84,0

66 10,9 10,9 94,9
30 5,1 5,1 100,0

600 100,0 100,0

rend2 RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Até R$ 724,00

4 Mais de R$ 3.620,01
6 Não respondeu
Total

105 17,5 17,5 17,5
145 24,1 24,1 41,7

156 26,0 26,0 67,7

139 23,2 23,2 90,9
55 9,1 9,1 100,0

600 100,0 100,0
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reg REGIÃO

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 NORDESTE
3 SUDESTE
4 SUL
Total

92 15,3 15,3 15,3

152 25,3 25,3 40,7
264 44,0 44,0 84,7

92 15,3 15,3 100,0
600 100,0 100,0

porte PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE HABITANTES)

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 ATÉ 5.000

2 DE 5.001 A 10.000
3 DE 10.001 A 20.000
4 DE 20.001 A 50.000
5 DE 50.001 A 100.000
6 DE 100.001 A 500.000
7 MAIS DE 500.000
Total

12 2,0 2,0 2,0
36 5,9 5,9 7,9
47 7,9 7,9 15,8
83 13,9 13,9 29,7
73 12,2 12,2 41,9

163 27,2 27,2 69,1
186 30,9 30,9 100,0
600 100,0 100,0

cond CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 CAPITAL

2 PERIFERIA
3 INTERIOR
Total

157 26,2 26,2 26,2
90 14,9 14,9 41,1

353 58,9 58,9 100,0
600 100,0 100,0
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UF

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 ACRE

2 ALAGOAS
3 AMAZONAS
5 BAHIA
6 CEARÁ
7 DISTRITO FEDERAL
8 ESPÍRITO SANTO
9 GOIÁS
10 MARANHÃO
11 MINAS GERAIS

13 MATO GROSSO
14 PARÁ
15 PARAÍBA
16 PERNAMBUCO
17 PIAUÍ
18 PARANÁ
19 RIO DE JANEIRO

21 RONDÔNIA
23 RIO GRANDE DO SUL
24 SANTA CATARINA
25 SERGIPE
26 SÃO PAULO
27 TOCANTINS
Total

5 ,8 ,8 ,8
10 1,7 1,7 2,4
12 2,0 2,0 4,5
38 6,3 6,3 10,8
22 3,6 3,6 14,4

8 1,3 1,3 15,7
12 2,0 2,0 17,7
19 3,2 3,2 20,9
12 2,0 2,0 23,0
65 10,8 10,8 33,8
10 1,6 1,6 35,4

6 1,0 1,0 36,4
25 4,2 4,2 40,7
12 2,1 2,1 42,7
29 4,8 4,8 47,6

7 1,2 1,2 48,7
36 5,9 5,9 54,6
53 8,8 8,8 63,4
11 1,8 1,8 65,2

4 ,6 ,6 65,8
35 5,9 5,9 71,7
21 3,5 3,5 75,2
11 1,8 1,8 77,1

134 22,4 22,4 99,5
3 ,5 ,5 100,0

600 100,0 100,0

celular2 A linha de celular é:

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Pré paga

2 Pós paga
Total

Missing System
Total

192 32,0 64,4 64,4
106 17,7 35,6 100,0
298 49,7 100,0
302 50,3
600 100,0
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entrevista Entrevista realizada por:

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Telefone fixo

2 Celular
Total

302 50,3 50,3 50,3
298 49,7 49,7 100,0
600 100,0 100,0

DIA

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 1º Dia

2 2º Dia
3 3º Dia
4 4º Dia
5 5º Dia
6 6º Dia
Total

94 15,7 15,7 15,7
102 17,0 17,0 32,7
100 16,6 16,6 49,3

95 15,8 15,8 65,1
103 17,2 17,2 82,3
106 17,7 17,7 100,0
600 100,0 100,0

Page 24


	Frequencies
	Frequency Table
	Title
	SEXO
	FXIDADE
	p101 Pensando no noticiário dos últimos dias sobre o Brasil, qual é o assunto ou notícia que o(a) sr(a) mais se lembra? (Espontânea - 1º lugar)
	p102 Pensando no noticiário dos últimos dias sobre o Brasil, qual é o assunto ou notícia que o(a) sr(a) mais se lembra? (Espontânea - 2º lugar)
	p201 Qual é o assunto ou notícia dos últimos dias sobre o Governo Federal que o(a) sr(a) mais se lembra? (Espontânea - 1º lugar)
	p202 Qual é o assunto ou notícia dos últimos dias sobre o Governo Federal que o(a) sr(a) mais se lembra? (Espontânea - 2º lugar)
	p301 E por qual meio de comunicação o(a) sr(a) costuma se informar mais? (Espontânea - 1º lugar)
	p302 E por qual meio de comunicação o(a) sr(a) costuma se informar mais? (Espontânea - 2º lugar)
	p4 Como o(a) sr(a) avalia o desempenho atual do Governo Federal? O(a) sr(a) diria que ele está sendo:
	p5 Pelo que o(a) sr(a) sabe ou ouviu falar, nas últimas semanas o desempenho do Governo Federal melhorou, piorou ou não mudou?
	p6 E o(a) sr(a) aprova ou desaprova o desempenho atual do Governo Federal?
	p7 Na sua opinião, as notícias dos últimos dias sobre o governo Federal foram mais positivas ou mais negativas?
	p8 Como o(a) sr(a) avalia o desempenho atual do Governador do seu estado? O(a) sr(a) diria que ele está sendo:
	p9 Como o(a) sr(a) avalia o desempenho atual do Prefeito da sua cidade? O(a) sr(a) diria que ele está sendo:
	p10 Como o(a) sr(a) classifica a situação econômica atual do Brasil? O(a) sr(a) diria que ela é:
	p11 Pensando na situação econômica atual do Brasil, o(a) sr(a) diria que ela é melhor, igual ou pior do que há doze meses atrás?
	p12 E daqui a doze meses, o(a) sr(a) acredita que a situação econômica do Brasil estará melhor, igual ou pior, do que a situação econômica de hoje?
	p13 Neste ano, o Brasil será sede da Copa do Mundo de Futebol. O(a) sr(a) é a favor ou contra a realização da Copa do Mundo no Brasil?
	p14 Na sua opinião, a realização da Copa do Mundo no Brasil trará mais benefícios ou mais prejuízos para o país?
	p15 Na sua opinião, os brasileiros deveriam aproveitar a realização da Copa do Mundo para fazer manifestações ou deveriam evitar as manifestações durante a realização da Copa do Mundo?
	p16 E o(a) sr(a) pretende participar de alguma manifestação durante a Copa do Mundo no Brasil?
	p17 E em relação às greves, o(a) sr(a) acha que os trabalhadores deveriam aproveitar a realização da Copa do Mundo para fazer greves e revindicar aumento de salário ou deveriam evitar as greves durante a realização da Copa do Mundo?
	trab O(a) sr(a) trabalha atualmente? (Espontânea)
	inst ESCOLARIDADE
	rend1 RENDA PESSOAL (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)
	rend2 RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)
	reg REGIÃO
	porte PORTE DO MUNICÍPIO (EM NÚMERO DE HABITANTES)
	cond CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO
	UF
	celular2 A linha de celular é:
	entrevista Entrevista realizada por:
	DIA



